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Звіт директора Львівського фахового 

коледжу ЛНУП: підсумки 2024 року

та перспективи розвитку

06 лютого у Львівському фаховому коледжі Львівського національного

університету природокористування відбувся щорічний звіт директора

відокремленого структурного підрозділу Ярослава Панюри за 2024 рік. У заході

взяли участь понад 75 делегатів трудового колективу та члени Наглядової ради

коледжу, серед яких директорка Департаменту агропромислового розвитку

Львівської обласної військової адміністрації Людмила Гончаренко, керівник

Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик, а також голова наглядової ради Наталія

Стойко, декан факультету землевпорядкування та туризму ЛНУП.

Ярослав Панюра у своїй доповіді зосередився на основних здобутках

навчального закладу за 2024 рік покращенні матеріально-технічної бази,

модернізації навчальних аудиторій, оновленні лабораторного обладнання. Нові

договори про партнерство з підприємствами аграрного сектору дозволили

студентам проходити стажування та практичне навчання на сучасних

виробництвах, в тому числі закордоном в Болгарії. Велика увага у коледжі

надається розвитку дуальної освіти, запровадженню нових програм навчання, які

поєднуються з теоретичною підготовкою та практичною діяльністю.

Директорка Департаменту агропромислового розвитку Людмила Гончаренко

зазначила, що результати роботи коледжу у 2024 році демонструють позитивну

динаміку його розвитку. Виступаючою було наголошено на важливості

подальшого розширення партнерств з аграрним бізнесом, удосконалення

навчальних програм та впровадження інноваційних освітніх рішень.

Важливою темою обговорення стала ініціатива керівника Львівської

Аграрної палати Ігоря Вуйцика щодо створення у коледжі сучасного коворкінгу.

Такий простір надасть студентам можливість працювати над власними аграрними

стартапами, брати участь у спільних проєктах з підприємцями та науковцями, а

також отримувати консультаційну підтримку від фахівців аграрної сфери.
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У підсумку учасники зібрання погодилися, що коледж продовжуватиме

працювати над вдосконаленням навчального процесу, розвитком практичної

підготовки студентів та інтеграцією сучасних технологій у сферу аграрної

освіти. Щорічний звіт директора затвердили, роботу за 2024 рік визнали

задовільною.

Джерело: Львівська Аграрна палата

Джерело: www.refarm.com.ua
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З аграріями та представниками 

громад обговорили питання 

оподаткування грантів та змін 

у податковому законодавстві

Департаментом агропромислового розвитку Львівської обласної

державної адміністрації спільно з Головним управлінням Державної податкової

служби у Львівській області проведено zoom-конференцію з агровиробниками

та представниками територіальних громад Львівщини. Основною метою заходу

було обговорення змін у податковому законодавстві, що безпосередньо

впливають на діяльність аграрного сектору, а також питань, пов’язаних із

оподаткуванням грантів, отриманих аграріями для розвитку бізнесу.

Конференцію відкрили Ігор Лазорко, заступник начальника ГУ ДПС у

Львівській області та директор департаменту агропромислового розвитку

Львівської облдержадміністрації Людмила Гончаренко.

Керівник дерартаменту наголосила на важливості підтримки аграріїв у

непростих умовах сьогодення. «З початком повномасштабного вторгнення

агровиробники зіткнулися не лише з новими викликами у сфері виробництва,

але й з необхідністю адаптуватися до змін у законодавстві. Зокрема, велику

увагу слід закцентувати на оподаткуванні грантів, оскільки в минулому році

велика кількість виробників скористались грантовою підтримкою і кожен

отримувач такої грантової допомоги має розуміти порядок відображення цієї

допомоги в обліку та вимоги законодавства в частині оподаткування».

«Аграрний сектор області робить значний внесок у надходження податків

і зборів до Зведеного бюджету. У 2024 році внесок аграріїв Львівщини

перевищив 2.2 млрд. грн., що на 27 відсотків більше ніж у попередньому році.»,

- зауважив Ігор Лазорко. Окрім того, він закликав суб’єктів господарювання, у

яких виникають запитання, звертатися на «гарячі лінії» ГУ ДПС у Львівській

області.

Учасники мали можливість поставити запитання та почути відповіді та

поради, як мінімізувати ризики в умовах постійних змін законодавства.

З презентаційними матеріалами можна ознайомитись за посиланням:

https://surl.li/nviuxx

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fnviuxx%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0jM0CWdNu4XviZgsAqHJXDnh53vFfckN82HtWWHKL-dQEfdhbnsYpKt3k_aem_xKEJC-5AyM69_r-czuCRGw&h=AT3VFfqCn52U4M_GvaEOK4uU6G64VR3Su5BsslZb9erp14euANIHFQZ3d6NMB-jGpK6X1MjPuKYWuvIATXjMYy--i-fOces_YpikzVw72F45CJFf5jgIC3a8SmBrCw0sXVBC&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3XTvSGlfBtiSGXL_UlOH6o-G2AknwMRerdfB-XVum-7uDnVei2ruJ_gt-h5VCpg-zH-_Tp0k7QLhsv7Ycg4hg14Ns9al_P35AsxgB_Tkt2lcRjWjN22hA08XEHlZbH1_pijEARUVwYOJZ42nvDtktB_jvyLDmAIKWz1eKljJ5Djt2Irq0sHLMdG9s9lDYm0IvD8AtxAM3LDPfjpMry37POgyY


6

2025 / № 2 (222)

Гуманітарна допомога

українським аграріям: 

партнери з Top Agrarian

POLSKA та Люблінської

Аграрної палати передали 

електрогенератори

в рамках програми «Разом 

для України

B рамках гуманітарної ініціативи «Разом для України», організованої

польськими партнерами Top Agrarian POLSKA та Люблінською Аграрною

Палатою (LIR), фермерські господарства Львівської області та Дмитрівська

територіальна громада на Чернігівщині отримали допомогу у вигляді генераторів

FOGO FH 9000 ТЕ.

Така підтримка є критично важливою для забезпечення безперебійної

роботи аграрного сектору в умовах воєнного стану та перебоїв в

енергопостачанні, особливо в зимовий період, про це відзначив керівник

Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик на зустрічі з фермерами 31 січня 2024

року.

Завдяки зусиллям Віце президента Львівської Аграрної палати Олега

Бейзика нам вдалося організувати доставку та передачу чергової партії сучасних

генераторів, які дозволять фермерам забезпечити безперебійну роботу своїх

господарств у разі аварійних відключень електроенергії.

З початку повномасштабної російської агресії Львівська Аграрна палата

надає також гуманітарну допомогу потребуючим громадам розташованим у

безпосередній близькості до зони бойових дій. Однією з таких є Дмитрівська

територіальна громада. Громада постійно зазнає перебоїв з електропостачанням.

Наявність автономних джерел електропостачання дозволить забезпечити

стабільну роботу критично важливих інституцій громади у цей складний для

України час. Саме з таким проханням звернувся до нас її голова Валентин Бойко.
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Директор відділення Люблінської Аграрної Палати (LIR) в м. Замостя пан

Пйотр Куранц у своєму звернені зазначив, що усяка підтримка українських

фермерів є ключовим завданням для польських партнерів, адже аграрний сектор

є основою економічної стабільності України. А ще він зазначив, що добро завжди

має здатність повертатись, адже наша співпраця триває вже понад 25 років. «Ми

добре розуміємо виклики, з якими стикаються українські аграрії. Ця допомога -

це не лише підтримка на короткий період, а внесок у наше майбутнє».

Президент Львівської Аграрної палати Павло Музика подякував польським

колегам за солідарність та гуманітарну підтримку України і наголосив на

важливості подальшої співпраці у сфері гуманітарної допомоги, сільського

господарства, екології. Сподіваємось, що програма «Разом для

України» продовжуватиме свою діяльність, спрямовану на підтримку

українського села.

Ця ініціатива вкотре доводить спільні зусилля наших друзів та партнерів

допомагають вистояти навіть у найскладніші часи.

Джерело: www.apk-inform.com
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Джерело: www.apk-inform.com

Суборендарі держземель в Україні

мають виготовити агрохімічні

паспорти ділянок

Суборендарі державних земель в Україні будуть зобов’язані виготовити

агрохімічні паспорти орендованих ділянок. Про це повідомило ТОВ «Державний

земельний банк» на своїй сторінці у Facebook.

Як пояснюється, агрохімічний паспорт - це документ, що фіксує стан

ґрунту, його склад та рекомендації щодо правильного догляду. Він дозволяє,

зокрема, визначити, які заходи потрібні для покращення стану ґрунту; порівняти

початковий та поточний стан землі за рівнем поживних речовин; оцінити рівень

забруднення ґрунту токсичними речовинами; запобігти деградації ґрунтів;

визначити найефективніші методи використання землі, які сприятимуть

максимальному збереженню її родючості.

«Звертаємо увагу, що створення агрохімічного паспорта є не лише

важливим кроком для підтримки ґрунтів у належному стані та контролю якості

землі, але й обов’язковою умовою виконання договорів», - підкреслюється у

повідомленні.

Для початку вказаної процедури кожен суборендар отримає офіційний лист

від державного оператора з роз’ясненням щодо виготовлення агрохімічного

паспорта.

«Перший крок — це створення стартового агрохімічного паспорта ґрунту

на етапі, коли жодні добрива ще не були внесені. Він дозволить зафіксувати

поточний стан ґрунту та забезпечити можливість його порівняння в

майбутньому», - йдеться у повідомленні.

Замовлення та проведення аналізів ґрунту здійснюється у спеціалізованих

установах та сертифікованих лабораторіях.
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Україна з 3 лютого офіційно приєдналась до міжнародної системи обміну

електронними фітосанітарними сертифікатами ePhyto, і вже видано перший

електронний фітосанітарний сертифікат, повідомляє Держпродспоживслужба.

«Відтепер Україна має офіційний статус країни, яка може обмінюватися

електронними фітосанітарними сертифікатами за допомоги міжнародної системи

ePhyto з 124 країнами світу, в т.ч. США, Канада, країни ЄС, Океанія. І це завдяки

роботі Держпродспоживслужби. Це відкриває нові перспективи для українських

виробників, спрощує торговельні процедури та робить систему сертифікації

більш прозорою та ефективною», - наголосив керівник відомства Сергій Ткачук.

Як очікується, впровадження ePhyto є важливим кроком для України, що

підвищить довіру міжнародних партнерів і конкурентоспроможність української

аграрної продукції, зокрема і збіжжя, та сприятиме її безперешкодному обігу на

світовому ринку.

Використання ePhyto вирішує низку нагальних питань, а саме:

• унеможливлення підробки фітосанітарних сертифікатів;

• спрощення процедур в міжнародній торгівлі;

• підвищення прозорості під час обміну сертифікатами між країнами;

• активізація диверсифікації українського експорту;

• попередження несанкціонованого імпорту продукції рослинного

походження.

Також уточнюється, що в Україні обмін електронними фітосанітарними

сертифікатами здійснюється в системі Phytosanitary Inspection System (PHIS) з

рішенням еPhyto.

В Україні почала діяти міжнародна

система обміну електронними

фітосанітарними сертифікатами

e-Phyto

Джерело: Держпродслпоживслужба України
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Уряд схвалив Концепцію

Державної цільової економічної

програми розвитку тваринництва

до 2033 року

Кабінет Міністрів України схвалив Концепцію Державної цільової

економічної програми розвитку тваринництва на період до 2033 року.

Відповідне розпорядження №76-р було ухвалене на черговому

засіданні. Документ розроблений Мінагрополітики.

Затверджена Концепція слугує основою для розробки Державної цільової

програми розвитку тваринництва, переліку дієвих заходів покликаних сприяти

розвитку галузей тваринництва.

Міністр аграрної політики та продовольства України Віталій Коваль

наголосив - розвиток тваринництва - один з головних пріоритетів розвитку

агросектору. Це також допоможе збалансувати рослинництво. За його словами,

без розвитку тваринництва Україна не зможе побудувати сильний агросектор.

«Розвиток галузі тваринництва – одне зі стратегічних завдань

Мінагрополітики. Тільки з покращенням стану у тваринницькій галузі ми

зможемо збалансувати наш аграрний сектор. Концепція визначає розвиток

тваринництва як стратегічне завдання державної політики. Це дасть можливість

вирішити низку економічних, соціальних, екологічних питань, особливо в

контексті реалізації євроінтеграційного курсу України», - зазначив Віталій

Коваль.

Згідно з Концепцією, Державна цільова економічна програма розвитку

тваринництва має забезпечити:

• задоволення потреб внутрішнього ринку у безпечній та якісній харчовій

продукції тваринного походження;

• створення прогресивної форми підприємницької діяльності. Зокрема,

фермерського господарства, що забезпечить подальшу інтеграцію в

інфраструктуру аграрного ринку (збільшення частки виробництва продуктів

тваринництва від фермерських господарств у категорії підприємств до 10%);

• створення організаційно-економічних умов для мотивованого розвитку

галузі тваринництва. Зокрема, поєднання державних механізмів регулювання

(розроблення державної цільової економічної програми, регіональних програм

розвитку та підтримки товаровиробників) і ринкових механізмів.
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України

Це стимулюватиме розвиток потужностей з переробки продуктів

тваринництва (збільшення обсягу надходження молочної сировини на

промислову переробку до 6 млн тонн);

• стабілізацію і збільшення поголів’я сільськогосподарських тварин. Також

впровадження заходів із збереження локальних, аборигенних порід

сільськогосподарських тварин та покращення генетики високопродуктивних

світових (транскордонних) порід шляхом селекції (забезпечення галузі

тваринництва племінними (генетичними) ресурсами українського походження:

великої рогатої худоби – до 50 %, свиней – до 50 %, коней – до 70 %, овець – до

80 %, кіз – до 50 %, птиці – до 50 %, бджіл – до 100 %);

• забезпечення стабільного ветеринарно-санітарного стану, біологічної,

інфекційної і інвазійної безпеки тваринницьких об’єктів та запобігання

негативним екологічним наслідкам виробничої діяльності тваринницьких

підприємств щодо поводження з побічними продуктами тваринного

походження, не призначених для споживання людиною;

• просування експорту харчових продуктів тваринництва та відкриття нових

ринків.

Також Концепція передбачає підтримку малих та середніх виробників,

стимулювання укрупнення та розвитку на кооперативних засадах фермерських і

особистих селянських господарств, які можуть бути основними для ремісничої

діяльності щодо переробки та органічного виробництва продукції з

використанням прямих каналів реалізації продукції.

Впровадження сучасних технологій сприятиме зменшенню забруднення

навколишнього середовища та дотриманню принципів сталого розвитку і

екологічної безпеки, орієнтованих на збереження природних ресурсів для

майбутніх поколінь.

Приділяється увага удосконалення підходів до застосування стандартів

благополуччя сільськогосподарських тварин та сталого ведення тваринництва.
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Джерело: Головне управління ДПС у Львівській області

Мінфін затвердив нову форму 

об’єднаної звітності з ПДФО 

та ЄСВ

Міністерство фінансів України затвердило нову форму податкового

розрахунку сум ПДФО та ЄСВ, а також оновило порядок його заповнення та

подання.

Зміни стосуються усіх податкових агентів, зокрема юридичних осіб і ФОП,

які виплачують доходи фізичним особам.

Нагадаємо, що восени 2024 року прийнято зміни до Податкового кодексу

України та інших законів у контексті забезпечення бюджетної збалансованості

під час воєнного стану, якими, зокрема, змінено податковий період для подання

податкового розрахунку сум ПДФО та ЄСВ з квартального на місячний.

З 2025 року податковий розрахунок подаватиметься щомісяця,

протягом 20 календарних днів після закінчення звітного місяця.

До 20 лютого 2025 року звіти за січень 2025 року подаються за новою

формою.

Нова форма звіту змінює його структуру та відтепер включатиме основний

розрахунок і декілька додатків:

• Додаток 1 Відомості про ЄСВ.

• Додаток 4ДФ Відомості про доходи.

• Додаток 5 Інформація про трудові відносини.

• Додаток 6 Дані про спеціальний стаж

Запровадження нової форми об’єднаної звітності з ПДФО та ЄСВ з

щомісячним поданням сприятиме більш ефективному контролю за

надходженнями до бюджету та спростить процес звітування для платників

податків.

Накази, якими затверджено нові форми податкового розрахунку:

Наказ Міністерства фінансів України від 24 січня 2025 № 39 «Про внесення

змін до наказу Міністерства фінансів України від 13 січня 2015 року № 4»,

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 29 січня 2025 року за

№ 157/43563;

Наказ Міністерства фінансів України від 30 січня 2025 року № 53 «Про

внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 24 січня 2025 року

№ 39», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 31 січня 2025 року за

№ 164/43570.
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Джерело: Держгеокадастр України

Держгеокадастр забезпечив 

вдосконалення функціоналу щодо 

замовлення та формування витягів із 

технічної документації з нормативної 

грошової оцінки земельних ділянок

Держгеокадастр забезпечив впровадження в програмному забезпеченні

Державного земельного кадастру функціональної можливості щодо замовлення

та формування витягів із технічної документації з нормативної грошової оцінки

земельних ділянок за переліком кадастрових номерів, які отримано у результаті

пошуку за кодом ЄДРПОУ.

Відтепер, насамперед, сільськогосподарським товаровиробникам,

землевласникам та землекористувачам, у користуванні яких є багато земельних

ділянок, не потрібно замовляти витяги із технічної документації з нормативної

грошової оцінки на кожну земельну ділянку окремо. За допомогою нового

функціоналу землекористувач зможе подати одну заяву та за кодом ЄДРПОУ

система сформує витяги щодо всіх земельних ділянок, які є у нього у власності

та користуванні. Землекористувач таким чином отримає комплексний пакет

витягів.

Сформувати відповідну заяву можливо за наявності коду ЄДРПОУ з

періодичністю не частіше, ніж один раз на півроку, при цьому можливість

подання заяви на окрему земельну ділянку залишається не обмеженою

часовими рамками.

Подання заяви про замовлення витягів із технічної документації з

нормативної грошової оцінки земельних ділянок за переліком кадастрових

номерів, які отримано у результаті пошуку за кодом ЄДРПОУ, здійснюється

через електронний кабінет вебресурсу електронних послуг Держгеокадастру (e-

land.gov.ua)
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Джерело: Державна податкова служба України
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За якою ознакою доходів зазначати

в додатку 4ДФ мікрогранти

Відповідно до Довідника ознак доходів суми державної допомоги, які

отримує платник податку з бюджетів та фондів, відображаються податковим

агентом у додатку 4ДФ до єдиної звітності за ознакою доходу «157»

Податківці у підкатегорії 103.25 «ЗІР» підкреслили, що постановою

Кабінету Міністрів України від 21.06.2022 року № 738 затверджено, зокрема,

Порядок надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу (далі

– Порядок №738).

Порядком №738 визначено умови, критерії, механізм надання

безповоротної державної допомоги, зокрема фізичним особам, суб’єктам

господарювання у формі мікрогрантів на створення або розвиток власного

бізнесу (далі – мікрогрант).

Для цілей Порядок №738 суб’єктом господарювання вважається суб’єкт

мікропідприємництва чи малого підприємництва (фізична особа – підприємець

або юридична особа) у значенні, наведеному в Господарському кодексі, крім

суб’єктів господарювання державного та комунального секторів економіки ( п. 3

Порядку №738).

Метою надання безповоротної державної допомоги у формі мікрогрантів є

сприяння зайнятості населення, створення або розвиток власного бізнесу.

Відповідно до п.1 Порядку № 738 джерелами фінансування надання

мікрогрантів отримувачам (зокрема, фізичним особам, фізичним особам –

підприємцям) є кошти: Фонду загальнообов’язкового державного соціального

страхування на випадок безробіття (далі – Фонд); державного бюджету, у тому

числі кошти, що надходять на рахунок Міністерства економіки України (далі –

Мінекономіки) «Фонд підтримки малого та середнього бізнесу», відкритий у

Національному банку, на який зараховуються добровільні внески (благодійні

пожертви) від фізичних та юридичних осіб приватного права та/або публічного

права в національній та іноземній валюті.

Пунктом 2 Порядку № 738 встановлено, що головним розпорядником

бюджетних коштів є Мінекономіки. Розпорядником коштів Фонду є Державний

центр зайнятості.
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Слід зазначити, що оскільки дохід у вигляді мікрогранту не пов’язаний з

результатом від здійснення господарської діяльності фізичної особи –

підприємця, то такий дохід, незалежно від обраної фізичною особою –
підприємцем системи оподаткування, оподатковуються за загальними

правилами, встановленими ПКУ для платників податку – фізичних осіб.

Порядок оподаткування доходів фізичних осіб регулюється ПКУ, згідно з

пп.163.1.1 якого передбачено, що об’єктом оподаткування резидента є загальний

місячний (річний) оподатковуваний дохід.

Статттею 165 ПКУ визначено виключний перелік доходів, які не

включаються до загального (місячного) річного оподатковуваного доходу

платника податків.

Відповідно до пп.165.1.1 ПКУ до загального місячного (річного)

оподатковуваного доходу платника податку не включаються такі доходи: сума

державної та соціальної матеріальної допомоги, державної допомоги,

компенсацій, вартість соціальних послуг та реабілітаційної допомоги

(включаючи грошові компенсації особам з інвалідністю, на дітей з інвалідністю

при реалізації індивідуальних програм реабілітації осіб з інвалідністю, суми

допомоги по вагітності та пологах), винагород і страхових виплат, які отримує

платник податку з бюджетів та Фондів та у формі фінансової допомоги особам з

інвалідністю з Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю згідно із законом,

указами Президента України та актами КМУ, а також вартість соціальної

допомоги в натуральній формі малозабезпеченим сім’ям, що отримана від

надавачів соціальних послуг відповідно до Закону України від 17.01.2019 р. №

2671-VIII «Про соціальні послуги».

Тобто якщо мікрогрант надається на умовах, визначених актами КМУ,

виключно з бюджетів та/або Фонду, то такі суми не включаються до загального

(місячного) річного оподатковуваного доходу фізичної особи.

Згідно з пп. “б” п.176.2 ПКУ особи, які відповідно до ПКУ мають статус

податкових агентів, та платники єдиного внеску зобов’язані подавати у строки,

встановлені ПКУ для податкового місяця, податковий розрахунок сум доходу,

нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум

утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску, до

контролюючого органу за основним місцем обліку. Такий розрахунок подається

лише у разі нарахування сум зазначених доходів платнику податку – фізичній

особі податковим агентом, платником єдиного внеску протягом звітного періоду.

Запровадження інших форм звітності із зазначених питань не допускається.
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Джерело: www.dtkt.ua

Наказом Мінфіну від 13.01.2015 р. № 4 затверджено форму Податкового

розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків

– фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого

єдиного внеску (далі – Розрахунок) та Порядок заповнення та подання

податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого

(сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з

них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску (далі – Порядок).

Згідно з п.4 розд. ІV Порядку в додатку 4 «Відомості про суми

нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб

та військового збору» (далі – Додаток 4ДФ) до Розрахунку у графі 6 «Ознака

доходу» вказується ознака доходу, наведена у розд. 1 «Довідник ознак доходів

фізичних осіб» додатка 2 до Порядку, яка визначається відповідно до

нарахованого доходу.

Джерело: www.agrotimes.ua

М. ЛЬВІВ
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Поради споживачам при купівлі

насіння овочевих культур

Навесні істотно пожвавлюється реалізація насіння овочевих культур на

ринках та спеціалізованих магазинах області. Дачний сезон зазвичай

починається з закупівлі насіння. А от як правильно купувати насіння знають не

всі. І часто невдачі і прикрості від «малого врожаю» пов’язані з поганою якістю

посівного матеріалу. А як же визначити цю якість і зорієнтуватись у великій

кількості барвистих пакетиків з насінням овочевих культур?

При підвищеному попиті в покупців зростає ризик купити некондиційне

(таке, що за своїми якісними показниками не відповідає вимогам нормативних

документів) насіння. З огляду на це, Відділ контролю у сфері насінництва,

розсадництва та якості зерна Управління фітосанітарної безпеки Головного

управління Держпродспоживслужби в Львівській області рекомендує купляти

посівний та садивний матеріал не на стихійних ринках, а в спеціалізованих

магазинах, де вам видадуть фіскальний чек на покупку, а також нагадує

споживачам насіння та садивного матеріалу, що при купівлі насіння овочевих,

баштанних культур на ринках чи в спеціалізованих магазинах покупець має

право вимагати в продавця відомості про партію насіння, яку він хоче придбати.

Номер партії має бути вказано на пакуванні, а дані про посівні якості цієї партії

насіння занесені згідно ДСТУ 6006:2008 в Довідку про сортові та посівні якості

Термін дії документів за результатами аналізу щодо посівних якостей

насіння овочевих, баштанних культур, кормових коренеплодів відкритого і

закритого грунтів становить 12 місяців, а упаковані у герметичну тару –

24 місяці.

Перед тим, як вибрати якісне насіння слід мати на увазі, що в даний час

поряд зі звичайним у продажу з’явилося насіння, яке пройшло спеціальну

обробку. Розрізняють гранульоване, інкрустоване й плазмове насіння. Всі вони

мають на поверхні спеціальну оболонку,речовина якої стимулює більш

швидкий і потужній розвиток корінців.

Використання та реалізація насіння, яке не забезпечене супровідними

документами про їх походження та якість – забороняється. Власник насіння

повинен гарантувати відповідність посівних якостей насіння і садивного

матеріалу, зазначених у відповідних документах. Перед купівлею насіння

переконайтесь, на яких засадах продавець реалізує продукцію, і обов’язково

перевірте у нього наявність необхідного пакету документів.
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Щоб убезпечити себе від розчарування, при покупці варто дотримуватися

деяких правил:

1) Відповідно до законодавства, допускається обіг партій насіння, сорти

яких включені до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення

в Україні.

2) Здійснюйте покупку лише за наявності супровідних документів, що

засвідчують якість насіння ( для насіння власного виробництва – сертифікату на

насіння, за умови перепродажу насіння – довідки про сортові та посівні якості).

Ці документи, повинні зберігатись за місцем торгівлі та пред’являтися за

вимогою.

3) Звертайте увагу на особливості маркування пакувань насіння.

Обов’язковому пакуванню та маркуванню підлягають усі

партії доказового та базового насіння незалежно від призначення, а також

партії сертифікованого насіння першої генерації, призначені для реалізації.

Насіння призначене для роздрібної торгівлі, фасують у дрібну споживчу тару(

малі пакети) з можливим подальшим пакуванням у мішки, коробки, ящики,

пачки та інщі контейнери. Етикетка на упаковці (контейнері) з насінням

повинна містити всю необхідну інформацію про партію згідно з формою.

На пакеті з фасованим насінням, призначеним для роздрібної торгівлі

вказують: назву країни-виробника насіння, а також фірму, підприємця, тощо;

назву і товарний знак, юридичну адресу, де пакували насіння; культуру, сорт,

гібрид, масу, або кількість насінин в пакеті, шт.; номер насіннєвої партії; рік

урожаю; схожість; документ на насіння (назва, №); коротку інформацію про

культуру (опис сорту чи гібриду, поради щодо вирощування). Зазначені

показники безпосередньо можуть наноситись на спожиткові тару методом

механічного чи ручного штампування.

4) Важливо при розкритті пакування не пошкоджувати місце, на якому

вказаний номер партії, а також зберігати квитанцію (фіскальний чек) на
придбаний товар. Маючи їх можна виставити претензії до продавця

у разі реалізації вам неякісного насіння.

5) Візьміть на замітку, що якість посадкового матеріалу не залежить від

яскравості картинки на упаковці. Пам’ятайте, якісне насіння хороших сортів і

гібридів дешевими не бувають, а нас, в більшості випадків, підводить бажання

заощадити.

Джерело: Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області
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Коли доцільно всю дозу азоту                   

під озимі вносити одноразово -

пояснили польські фахівці

Застосування технології, при якій загальну дозу азоту ділять на 2-3 частини

(тобто дробне внесення), наразі досить поширене. Стандартом є застосування,

що складається з двох доз, а третя, особливо для зернових, спрямована на якість

зерна, пише Farmer.pl. І зауважує: а може, в одноразовому внесенні також є свої

переваги?

Як зазначається, немає чіткого розподілу щодо того, коли і скільки азоту

давати. Часто пропонується давати 50-60% запланованого азоту у першому

внесенні а у друге внесення - вже решту норми.

«Однак сама частка азоту має бути скоригована відповідно до

агрометеорологічних умов і форми внесеного добрива. Адже іноді при першому

внесенні азоту можна внести меншу кількість діючої речовини (наприклад, 30%

від загальної дози), якщо внесення відносно раннє, - такий прийом можна

застосувати в регіоніх, де азотні добрива вносять уже зараз. З одного боку, ми

підживимо рослини, які відновили вегетацію, і забезпечимо певний буфер

безпеки «на потім», а з іншого боку, ми забезпечимо певну безпеку в контексті

того, що це лише початок лютого, тож ще треба рахуватися з тим, що зима

повернеться. Ми по-різному підійдемо до цього питання, якщо будемо вносити

тільки нітратну та аміачну форму, і по-іншому, якщо включимо в технологію

внесення добрив ще й амідну форму азоту. І чи є сенс в одноразовому

внесенні?», - зазначає автор.

І відповідає: у деяких випадках так - одноразове застосування азоту не

тільки має свої переваги, а й іноді навіть рекомендується. З такою ситуацією

стикалися, наприклад, рік тому. Тоді в лютому у Польщі вже була по-

справжньому весняна погода. Насправді, єдиним фактором, який зупинив

більшість фермерів від застосування азоту, стали умови - було волого, й це

фактично перешкоджало виходу на поля. Тим часом рослини відновили

інтенсивний розвиток у деяких регіонах (особливо на південному заході)

приблизно на місяць пізніше. У цьому контексті внесення азоту, наприклад, під

ріпак наприкінці лютого або на початку березня було вже значним запізненням.

Тут слід зазначити, що на деяких ділянках ріпак почав цвісти наприкінці

березня. Це важливо щодо азотного підживлення - цей поживний елемент має

бути внесений у повному обсязі не пізніше, ніж за чотири тижні до цвітіння, щоб

він був засвоєний рослинами до моменту цвітіння», - наголошують польські

експерти.
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Тому, кажуть вони, вносячи азот під ріпак рік тому, наприклад на початку

березня, можна було б поставити собі запитання: а чи встигну розділити загальну

дозу азоту на два прийоми?

«Тут багато залежить від регіону, і, мабуть, цього року буде так само.

Звичайно, у південних регіонах де, як пізніше виявилося, рівень розкущеності був

найбільшим, не було часу розділити N на дві частини. Тому порівняно часто

фермери стикалися з ситуацією, коли внесення азоту базувалося лише на одній

дозі, тобто вносили весь запланований азот без його розподілення. Виявилося, що

посіви, де азот було внесено в досить в пізні терміни, але одноразово, показали

кращі результати, ніж ті, де азот не тільки вносили із затримкою, а й розподіляли

на дві дози», - йдеться у повідомленні.

Інша ситуація, якщо вносити одну за одною нітратну та амонійну форми, а

потім амідні форми. Якщо вже так сталося, то відразу після внесення більш

швидкорозчинних форм азоту треба вносити карбамід (азот в амідній формі). Ці

внесення можна проводити одночасно, навіть в один день, каже автор. Однак, за

його словами, це вже не одна доза азоту, а окремі внесення, які відразу йдуть одне

за одним.

«Тому одноразове внесення азоту буде вдалим рішенням у ситуації, коли

добриво внесено пізно, вже під час інтенсивної вегетації, а погодні умови

сприяють високій динаміці розвитку посівів. Тоді поділ N на дві частини може

бути не найкращим рішенням, оскільки на це просто немає часу. На полях, де
спостерігаються великі втрати після зими, також іноді рекомендується внесення

або великої дози, або й усього запланованого азоту за один прийом», -

стверджують польські фахівці.

Джерело: www.superagronom.com

Джерело: Українська плодоовочева асоціація
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур  та метеорологічні умови 

на Львівщині на 05 лютого

Весняна погода, яка тривала з 25 січня, 1 лютого набула зимових

характеристик: температура знизилася і з 03 лютого стала мінусовою.

Середньодобові температури повітря знаходилися в межах -1,6…8,0 °С і на

2,6…12,3 °С перевищили кліматичні показники (-4,3 °С у ІІІ декаді січня та -4,2

°С ‒ І декаді лютого). Максимальна температура повітря сягала позначки 13,5 °С

(30 січня), мінімальна -3,5 °С (3 лютого).

Опади випали в незначній кількості ‒ 1,1 мм. Сніговий покрив, що

утворився 2 лютого висотою 1‒2 см на слабозамерзлому ґрунті, повністю зійшов

з полів у полудень 3 лютого. Промерзання ґрунту неглибоке ‒ 2‒3 см.

У ІІІ декаді січня середньодобова температура повітря дорівнювала 4,7 °С

(9,0 °С понад норму), за місяць вона становила 2,2 °С за норми -4,6 °С, опадів

випало відповідно 2,9 мм (21 % від норми) та 32,4 мм (81 %).

Озимі зернові з 1 лютого перебувають у стані неглибокого зимового
спокою. Небезпечних факторів для їх перезимівлі на цей час немає, хоча погодні

умови є досить мінливими та характеризуються перепадами температур,

нестійким сніговим покривом, частими відлигами і, як наслідок, тимчасовим

відновленням вегетації.

Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

В лютому на Львівщині 

відбудуться електронні земельні 

аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

14 лютого 2025 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Стрілківської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

- площа ділянки – 10,60 га, стартовий розмір річної плати – 2711,85 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/fzmezb;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 13 лютого 2025 року.

Джерело: www.kmkya.kiev.ua

https://surl.li/fzmezb?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2dYi7UO8EidzjgZ2Lf8yonZm5SekbfAe6gM6iqwehHeLE0oZCcfU08gR0_aem_U9tM3fHvTjc8LsE3mENlzA
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM

Джерело: www.graintrade.com.ua

CPT

термінал,

грн

EXW

елеватори,

грн

CPT

переробник,

грн

FCA,

грн

CPT

термінал,

дол.США

FOB,

дол.США

DAF,

дол.США

CIF,

дол.США

Висівки пшеничні 6000

Гірчиця 25000 25000

Горох 15000 350

Гречка 15000

Жито 2 клас 9600

Коріандр 23000

Кукурудза 9982 9088 9250 8018 210 217 3177 237

Льон 22500 16770 525

Просо 8900 8200 5580

пшениця 1 клас 260

Пшениця 2 клас 10222 9465 10200 224

Пшениця 3 клас 10077 9453 10180 8700 219 221

Пшениця 4 клас 9877 9119 9350 9300 214 190 216

Ріпак 1 кл до 35 мкм без ГМО 23700 500

Ріпак в/г до 25 мкм без ГМО 23420 521

Ріпак з ГМО 19500

Соняшник 24800 24714 25950 19992

Соняшник високоолеїновий 29800

Сорго біле 8400 9000

Сорго червоне 7800 8400

Соя 18075 17299 16250 11701 389 5963 420

Соя без ГМО 19600 18600 400 416

Спельта 100

Тритікале 7000

Шрот соняшниковий 205

Ядро соняшника 55000

Ячмінь 9480 8833 9150 211

Ячмінь пивоварений 200 220

Закупівельні ціни на сільськогосподарську продукцію

на 07 лютого


